Estimado Padre o Tutor:

Otra vez este año, Maryland adoptará las evaluaciones alternativas de Dynamic Learning Maps® (DLM®) para nuestros estudiantes con significativas discapacidades cognitivas. La evaluación DLM proporciona unas normas académicas que se utilizan para medir el logro académico de los estudiantes con significativas discapacidades cognitivas que son elegibles para una evaluación alternativa. A lo largo de este año escolar, en (NOMBRE DEL COLEGIO) su hijo recibirá instrucciones académicas de ciencias, usando los estándares de Maryland.

En la primavera, durante la ventana de evaluaciones de nuestro estado, su hijo será evaluado en ciencia. Cada prueba incluye preguntas de uno o más estándares que el profesor de su hijo usó como instrucciones durante el año escolar. La ventana de evaluaciones de primavera de nuestro estado son [escribe la ventana de la administración de las evaluaciones.]
Durante la ventana de evaluaciones de primavera, cada estudiante recibirá nueve pruebas de ciencias. La duración aproximada de las pruebas puede variar entre 45 - 125 minutos, dependiendo de las necesidades individuales de cada estudiante. Los materiales utilizados en las pruebas cortas pueden adaptarse para satisfacer las necesidades de su hijo. Aunque las pruebas cortas deben ser completadas durante la ventana de evaluaciones de nuestro estado, su hijo puede completar dichas pruebas durante un periodo de varios días durante esa misma ventana.
Los resultados de su hijo son completamente confidenciales (en acuerdo con la Protección Confidencial de Información en Título V, subtítulo A, Ley Pública 107-346) Los resultados de las pruebas cortas serán usados de acuerdo con la política de su distrito. 

Si desea información adicional sobre Dynamic Learning Maps (DLM), por favor visita http://dynamiclearningmaps.org/.  Si tiene preguntas, por favor contácteme [Número de teléfono] o por  e-mail [Dirección E-MAIL ].

Estamos muy ilusionados de que nuestro distrito forme parte en las evaluaciones alternativas de Dynamic Learning Maps (DLM) otro año más, y estamos muy agradecidos de que su hijo vaya a participar.

Sinceramente, 

El principal del colegio. 
